Отдых детей.

   Управление образования, по делам молодежи и спорта напоминает, что в феврале руководителям предприятий и организаций, а также родителям можно подать заявки и  заявления на путевки для детей, если они не успели это сделать в 2014 году:

- в загородные детские оздоровительные лагеря Нижегородской области на период весенних, летних, осенних каникул. 
- в санаторно-оздоровительные центры круглогодичного действия Нижегородской области («Лазурный», «Санаторий-Профилакторий НМЗ», «Романтика» и др.).
- на возмещение части стоимости путевок в санаторно-оздоровительные центры Российской Федерации при приобретении путевок самостоятельно (Краснодарский край, Чувашия и др.). Сумма возмещения санаторной путевки составит 10886,4 руб.

   Отдельно обращаемся к руководителям организаций, предприятий, фермерских хозяйств и др. Просим Вас рассмотреть возможность приобретения путевок для детей ваших работников, чтобы они могли  отдохнуть и поправить здоровье  в санаторно-оздоровительных лагерях Нижегородской области или за ее пределами (Чувашия, Мордовия, Краснодарский край и др.). По возвращении ребенка из лагеря управление образования, по делам молодежи и спорта возместит  часть стоимости путевки в размере 10886,4 рублей. 

   Формы  заявок и заявлений, список предоставляемых документов, информацию о лагерях можно получить на сайте управления образования, по делам молодежи и спорта  в разделе "Отдых и оздоровление детей", а также по  телефону  5-15-52. Напоминаем также, что в данном разделе  постоянно действует интернет-линия «Вопрос-ответ», где можно оставить свой вопрос по данной тематике.
